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Věc: 

 Dobrý den, 

 

Ráda bych Antibyrokratickou komisi požádala o  prošetření případu mého klienta – 

žadatele o dotaci z Programu rozvoje venkova ČR – AGT CONSULTING občanské sdružení. 

 

 AGT CONSULTING občanské sdružení realizovalo z opatření I.3.1. další odborné 

vzdělávání dva projekty určené převážně pro ekologické zemědělce v Libereckém, Pardubickém a 

Středočeském kraji.  Po řádném zrealizování obou projektů však můj klient narazil na problém při 

žádosti o proplacení projektu – a to ze strany  RO SZIF Hradec Králové. 

 

I. Projekt Přechod z konvenčního způsobu hospodaření na ekologický, reg. č.  

žádosti 07/002/13100/451/001341 

a. Dne 2.3.2009 jsme Hlášením č. 4 o změnách v projektu zažádali o změnu – měnili 

jsme jeden z cílů exkurze 

b. Dne 25.3.2009 nám byla ze strany RO SZIF Hradec Králové Vyrozuměním o 

administraci  naše žádost o změnu schválena 

c. Dne 18.9.2009 jsme podali  žádost o proplacení projektu a teprve po podání této 

žádosti nám dne 6.11.2009 zaslal RO SZIF Hradec Králové oznámení, že jím 

povolená změna č. 4 není v souladu s Pravidly PRV a tedy nám nemohou být 

prostředky, vynaložené na tuto exkurzi proplaceny – viz příloha č. 1. Na toto 

oznámeni jsme reagovali dopisem, kde jsme upozorňovali na skutečnost, že jsme o 

změnu řádně zažádali a tato změna nám byla ze strany RO SZIF Hradec Králové 

schválena a na základě tohoto povolení jsme exkurzi zrealizovali a také zaplatili – a 

proto žádáme, aby nám byl tento výdaj v rámci zrealizovaného projektu proplacen. 

Dne 18.12.2009 nám RO SZIF Hradec Králové zaslal dopis (viz příloha č. 3), kde 

v závěru dopisu RO SZIF Hradec Králové uznává svou chybu a slibuje, že se bude 

snažit zmírnit negativní důsledky tohoto svého pochybení.   

d. Jako důkaz o zmírnění těchto negativních důsledků však byla skutečnost, že nám 

RO SZIF Hradec Králové nejenže neproplatil výdaje na povolenou exkurzi ve výši 

126.820 Kč, ale Oznámením o udělení platby ze dne 24.3.2010 – viz příloha č. 3 
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nám ještě udělil 100% sankci ze neproplacenou exkurzi.   Tzn., že jsme byli kráceni 

na svých požadavcích ve výši 2x126.820 Kč = 253.640 Kč.  

e. Tedy ve svém důsledku nám RO SZIF Hradec Králové povolil exkurzi, kterou nám 

následně odmítl proplatit s odůvodněním, že povolení nebylo v souladu s pravidly a 

jako bonus jsme ještě dostali 100% sankci za pochybení ze strany RO SZIF Hradec 

Králové 

f. Tento postup nás nejenom finančně značně poškozuje (realizace celého projektu se 

provádí ze 100% z peněz žadatele – podmínkou pravidel je, že účastníci 

realizovaného projektu mají všechny úkony zdarma) tzn. že celou povolenou 

exkurzi uhradilo občanské sdružení AGT CONSULTING ze svých prostředků,   ale 

navíc se jedná o velmi NEMORÁLNÍ přístup ze strany RO SZIF Hradec Králové, 

když za svou chybu resp. chybu svých úředníků se nestydí pokutovat žadatele, který 

chybu nezpůsobil.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 S uctivým pozdravem   Ing. Hana Řehořková 
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PŘÍLOHA Č. 1 
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PŘÍLOHA Č.2 
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Příloha č.3 
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